



2025年7月16日

各位

会社名 日本ルツボ株式会社
(登記上社名 日本坩堝株式会社)
代表者名 代表取締役社長 西村 有司
(コード番号 5355 東証スタンダード)
問合せ先 取締役総務部長 岡本 聡
(TEL 03-3443-5551)

過年度決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、社内検査の過程で、当社子会社において仕掛品の金額を算出する計算に誤りがあり、仕掛品の計上金額が過大であり売上原価の計上金額が過小であったことが社内の確認により判明したため、過年度の決算短信等を訂正することといたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の経緯及び内容

当社子会社において仕掛品の金額を算出する計算に誤りがあり、仕掛品の計上金額が過大であり売上原価の計上金額が過小であったことが社内の確認により判明いたしました。このことから、過年度の連結貸借対照表、連結損益計算書、連結キャッシュ・フロー計算書等を訂正するものです。なお、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書につきまして、監査法人による監査またはレビューが終了次第、関東財務局に提出いたします。過年度の決算短信及び四半期決算短信の訂正についても準備を進めており、準備が整い次第、速やかに開示いたします。また、当期の第1四半期決算短信については現時点で8月7日に開示する予定ですが、当該開示は上記の過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び決算短信等の訂正が完了次第実施する予定です。今後開示すべき事項が発生した場合は、速やかに開示いたします。

2. 訂正対象となる決算短信等

決算短信

2025年3月期決算短信[日本基準] (連結)

2024年3月期決算短信[日本基準] (連結)

2023年3月期決算短信[日本基準] (連結)

四半期決算短信

2025年3月期第3四半期決算短信[日本基準] (連結)

2025年3月期第2四半期(中間期)決算短信[日本基準] (連結)

2025年3月期第1四半期決算短信[日本基準] (連結)

2024年3月期第3四半期決算短信[日本基準] (連結)

2024年3月期第2四半期決算短信[日本基準] (連結)

2024年3月期第1四半期決算短信[日本基準] (連結)

2023年3月期第3四半期決算短信[日本基準] (連結)

2023年3月期第2四半期決算短信[日本基準] (連結)

2023年3月期第1四半期決算短信[日本基準] (連結)

3. 今後提出予定の訂正報告書

有価証券報告書の訂正報告書

第185期(2025年3月期)(自2024年4月1日至2025年3月31日)

第184期(2024年3月期)(自2023年4月1日至2024年3月31日)

第183期(2023年3月期)(自2022年4月1日至2023年3月31日)

半期報告書の訂正報告書

第185期(2025年3月期)(自2024年4月1日至2024年9月30日)

四半期報告書の訂正報告書

第184期(2024年3月期)第3四半期(自2023年4月1日至2023年12月31日)

第184期(2024年3月期)第2四半期(自2023年4月1日至2023年9月30日)

第184期(2024年3月期)第1四半期(自2023年4月1日至2023年6月30日)

第183期(2023年3月期)第3四半期(自2022年4月1日至2022年12月31日)

第183期(2023年3月期)第2四半期(自2022年4月1日至2022年9月30日)

4. 訂正による過年度の連結業績への影響額

今回の訂正に伴う過年度の連結業績への影響額(通期)の概要は、現時点で以下のとおりです。なお、親会社株主に帰属する当期純利益につきましては、現在算定中です。

(単位:千円)

		訂正前	訂正後	影響額
第185期 (2025年3月期)	売上高	9,784,442	9,784,442	—
	営業利益	492,220	475,358	△16,862
	経常利益	510,888	494,026	△16,862
	税金等調整前当期 純利益	509,900	493,038	△16,862

(単位:千円)

		訂正前	訂正後	影響額
第184期 (2024年3月期)	売上高	9,610,548	9,610,548	—
	営業利益	334,154	301,309	△32,845
	経常利益	344,308	311,463	△32,845
	税金等調整前当期 純利益	395,600	362,755	△32,845

(単位：千円)

		訂正前	訂正後	影響額
第 183 期 (2023 年 3 月期)	売上高	8,841,987	8,841,987	—
	営業利益	162,330	128,627	△33,703
	経常利益	187,227	153,524	△33,703
	税金等調整前当期 純利益	186,730	153,027	△33,703

以 上